
 بسمه تعالي 

 99/ 14/2موعد تحويل:           مكانيكی م درس ارتعاشات نهتكليف 

 

مي چرخد.    rpm1000يك ژنراتور الكتريكي سينكرو را مي چرخاند. رتور با سرعت ثابت    ،توربين بخار  - 1

پره است كه يكي از   آنها از بين رفته است. در صورتيكه گشتاور توليدي يكنواخت   16توربين داراي  

 باشد، مطلوبست تعيين:  N/m=1000oTپره سالم  15

 نوسانات پيچشي پايدار اين سيستم. -الف     

 . چهارتعيين دامنه هارمونيك هاي صفر تا  –ب      

ممان اينرسي جرمي توربين       
2.0.1kg mI ، طول يك متر  Pa 910=80Gو محور از جنس فولاد با    =

  در نظر بگيريد. 0.1نسبت استهلاک را مي باشد.  cm5و قطر 

 

     
 


